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一、填空题（每题5分，共70分）

1. 某校数学教研组为了解学生学习数学的情况，采用分层抽样的方法[image: image2.png]


从高一600人、高二680人、高三720人中，抽取50人进行问卷调查，则高一抽取的人数是       ．
2. 函数y＝
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的单调递增区间为 [image: image4.png]
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3. 若
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是实数），则
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4. 已知集合
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，则
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5. 已知|a|=3,|b|=5，如果a∥b，则a·b=       ．
6. 已知幂函数
[image: image11.wmf])
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的图象与x轴，y轴都无交点，且关于原点对称，则函数
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的解析式是         ．
7. 幂函数的图象过点(2,
[image: image13.wmf]1
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), 则它的单调递增区间是         ．
8.若曲线
[image: image14.wmf]32
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上任意一点处的切线斜率恒为非负数，则
[image: image15.wmf]b

的取值范围为       ．
9. 若三角形内切圆半径为r,三边长为a,b,c,则三角形的面积
[image: image16.wmf])
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,根据类比思想,若四面体内切球半径为R,四个面的面积为S1,S2,S3,S4,则四面体的体积V=       ．
10. 某公司一年购买某种货物400吨，每次都购买
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吨，每次运费为4万元，一年的总存储费用为
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万元，要使一年的总运费与总存储费用之和最小，则
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11. 函数y＝
[image: image20.wmf]2
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在第一象限内单调递减，则m的最大负整数是________．
12. 定义运算“*”如下：
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 EMBED Equation.3  [image: image23.wmf]])

2

,

2

[

-
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13. 如图是从事网络工作者经常用来解释网络运作的蛇形模型：   
数字1出[image: image24.png]


现在第1行；数字2，3出现在第2行；数字6，5，4

(从左至右)出现在第3行；数字7，8，9，10出现在第4行；依
此类推．则第99行从左至右算第3个数字是       ．
14. 已知幂函数y=f1（x）的图象过点（2，4），反比例函数y=f2（x）的图象与直线y=x的两个交点间的距离为8，f（x）=f1（x）+f2（x）．则函数f（x）的表达式是________．
二、解答题（共90分，写出详细的解题步骤）

15．（14分）设
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 （14分） 求值：
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17.（15分） 已知函数
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（1）求
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取最大值时相应的
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的集合；

（2）该函数的图象经过怎样的平移和伸变换可以得到
[image: image37.wmf])

(

sin

R

x

x

y

Î

=

的图象
  
18. （15分）在△ABC中[image: image39.png]


，内角A、B、C的对边分别为a、b、c，若a、b、c成
等比数列，
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（2）设
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19. （16分）已知不等式
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（1）求t，m的值；

（2）若函数
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20．（16分）已知函数
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（1）求
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（2）设
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的取值范围．
参考答案：

1.解析：高一抽取的人数为
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答案：15 
2. 答案：（－∞，0）．
3. 解析：∵
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答案：8
4.解析：∵
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答案：
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5. 解析：根据[image: image68.png]


平行向量的概念知[image: image69.png]


a、b的夹角为0°或180°，

∴a·b=
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答案[image: image72.png]


：
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6. 解析：因为函数的图象与x轴，[image: image74.png]


y轴都无交点，所以
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答案：
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7．解析：设幂函数
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答案：(－∞, 0) ．

8.解析：设点
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上的任意一点，
则该点处的切线斜率为
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答案：-2≤b≤2
9. 解析：类比得V=
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答案：
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10. 解析：一年的总运费与总存储费用之和为
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答案：20
11. 解析：函数y＝
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　　答案：－1．
12. 解析：由已知得
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答案：
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13. 解析：前98行一共已出现了
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答案：4948
14．解析：由已知，设f1（x）=xn，由f1（2）=4，得n=2；∴f1（x）=x2．
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16、解：原式
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